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HD86329 | Dámská peněženka z pravé černé kůže. Rozměr: 18,5x9,5x4 cm. 

HD86317 | Pouzdro na kreditní karty z pravé černé kůže. Rozměr: 7x10 cm.

CD2620
Oboustranný opasek z pravé kůže. 
MADE IN ITALY. Rozměr: 120x          
h. 3,4 cm. Černá/ Červená.            
V dárkové krabičce

HD96314
Klíčenka se 6 kovovými háčky.       
Z pravé černé kůže s prošíváním v 
kontrastní červené barvě. Rozměr: 
6x12 cm zavřená, 18x12 cm 
otevřená. V dárkové krabičce

HD96307
Pouzdro na kreditní karty z pravé 
černé kůže s prošíváním v 
kontrastní červené barvě. Rozměr: 
9x12,5 cm. V dárkové krabičce

54



HD7632N | Cestovní trolej ABS 20“, 4 kolečka. Rozměr: 54x36x22 cm. Černá.
HD8690 | Cestovní trolej ABS 24“, 4 kolečka. Rozměr: 56x42x24 cm. Černá.

HD8630N
Běžecký opasek. Z elastického materiálu. 
Dvě kapsičky na zip a reflexní úpravou. 
Černá. Rozměr krabičky: 7,5x4x13,5 cm

76



CD1642S (Vel. S) | CD1642M (Vel. M) | CD1642L (Vel. L) | CD1642XL (Vel. XL) | CD1642XXL (Vel. XXL)
Prošívaná polyesterová bunda s kapucí. Černá/ Červená.
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CD1641S (Vel. S) | CD1641M (Vel. M) | CD1641L (Vel. L) | CD1641XL (Vel. XL) | CD1641XXL (Vel. XXL)
Prošívaná polyesterová vesta. Černá/ Červená.

SD0641 | Čepice 6 panelů. 100% bavlněný kepr. Zahnutým kšilt. Univerzální velikost.
CD2639 | Batůžek s uzavíráním na šňůrku. Perforovaná tech. tkanina. Rozměr: 35x42 cm.

HD7633
Taštička přes rameno. 
Rozměr: 18x22x5 cm
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HD7630 | Volnočasový batoh z eko-kůže, polyesteru a ripstopu. Rozměr: 33x43x16 cm. HD7631 | Sportovní/volnočasová taška z eko-kůže, polyesteru a ripstopu. Rozměr: 50x28x25 cm.

CD2637
Kosmetická etue z perforované 
technické tkaniny. Spodní 
oddělená přihrádka. 
Rozměr: 24,5x11x15 cm
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HD6750 | Golfový deštník s konstrukcí ze skleněného vlákna. V sáčku z TNT. Rozměr: Ø120x90 cm.
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CD2632 | Sportovní taška z polyesteru 600D. Nastavitelný ramenní popruh. Rozměr: 60x24x28 cm.
CD2631 | Batoh z polyesteru 600D s uzavíráním na šňůrku. Rozměr: 37x47 cm.

CD2634 | Taštička přes rameno z polyesteru 600D. Nastavitelný popruh. Rozměr: 22x5x25 cm.
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CD1640S (Vel. S) | CD1640M (Vel. M) | CD1640L (Vel. L) | CD1640XL (Vel. XL) | CD1640XXL (Vel. XXL)
Softshellová bunda s kapucí z technického materiálu. Černá/ Červená.CD2633 | Ledvinka z polyesteru 600D. Nastavitelný opasek (L. 122 cm). Rozměr: 23x5x14 cm.

CD2630
Volnočasový batoh z 
polyesteru 600D. Přihrádka na 
NB. Praktické úložné kapsy.
Rozměr: 39x30x50 cm
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CD1630 | Cestovní batoh z polyesteru 50D, obj. 44 l. Polstrované popruhy. Rozměr: 55x40x20 cm.
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HD8632 | Batoh. Polstrované a nastavitelné ramenní popruhy. Rozměr: 30x15x47 cm. HD8634 | Kosmetická etue s TPE plastovým povlakem. Rozměr: 24,5x11x15 cm.

HD8631
Sportovní/volnočasová 
taška s TPE plastovou 
podšívkou. Černá.
Rozměr: 63x18x30 cm

HD8633
Námořní vak/batoh z 
technické síťové tkaniny.
Černá. Rozměr: 25x57 cm

HD8635
Batoh přes jedno rameno z 
tech. síťové tkaniny. Černá
Rozměr: 35x17x8 cm 

CD1631
Taška na nohu s více 
kapsami a držákem na 
láhev. Polyester 50 D. Černá. 
Rozměr: 24x29,5x2,5 cm
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HD8698 | Mini sada nářadí se šroubovákem a nástavci. Rozměr: 21x7 cm.

HD8603
Víceúčelový nůž z 

nerezové oceli a hliníku. 
Rozměr: 9,6x3x1,6 cm

HD8643G
Čepice 6 panelů. 100% 
bavlněný kepr. Zahnutým 
kšilt. Univerzální velikost. Šedá

HD7641 | Baseballová čepice. 100% bavlněný kepr. Zahnutým kšilt. Univerzální velikost.
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HD8642M | Ultra-lehká bunda na 3 roční období z nylonu s prošíváním. Vel. M.

ZD9633N
Cestovní kosmetická etue z 
polyesteru 600D. Rozměr: 
20x10x10 cm. Černá

HD9634R
Praktická a prostorná chladící 
taška. Pojme až 6 kusů 1,5 l 
lahví. Rozměr: 28,5x17x33 cm. 
Šedá/Červená
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HD86302N | Kabinová trolej z ABS 16“ se 4 kolečky. Rozměr: 38x35x20 cm. Černá.

HD7660 | Pouzdro na dokumenty z TNT materiálu. Rozměr: 25x15 cm.

HD8641R | Nákrčník/čepice z polyesteru. Rozměr: 68x23 cm. Červená.
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CD0640N | Zimní čepice z akrylu. Univerzální velikost. V dárkové krabičce. Černá.
CD0640R | Zimní čepice z akrylu. Univerzální velikost. V dárkové krabičce. Červená. CD0630 | Ultra-lehký batůžek s uzavíráním na šňůrku. Boční kapsy na zip. Rozměr: 35x42 cm.

3130
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CS1101 | Magnetický držák na mobilní telefon do auta.

CS1103 | Držák mobilního telefonu na palubní desku auta. Rozměr: 11,5x2x2 cm.

3534



CS1102 | Držák mobilního telefonu z ABS na opěrku auta. Rozměr: 12x3,5x5  cm. Červená.HS3138G | Kabinová trolej 20“ z ABS, 4 kolečka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 36x24x54 cm.
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CS0102G | Jednokomorová láhev z nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. Rozměr: Ø7,5 x 22 cm. Šedá.

CS0102B
Jednokomorová láhev z 
nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. 
Rozměr: Ø7,5x22 cm. Modrá

CS0101N
Eloxované hliníkové pouzdro na 
karty s ochranou RFID (anti–
skimming) pro 7 karet. 
Rozměr: 6,5x9,5x1,3 cm. Černá 

CS0101G
Eloxované hliníkové pouzdro na 
karty s ochranou RFID (anti–
skimming) pro 7 karet. 
Rozměr: 6,5x9,5x1,3 cm. Šedá
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CS1133 | Taštička přes rameno. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 22x4x28 cm.
CS1132 | Sportovní taška. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 44x25x32 cm.

CS1136 | Cestovní kosmetická. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 23x11x14 cm.
CS1130 | Batoh. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 32x16x44 cm.
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CS1131 | Batoh Roll Top. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 38x16x68 cm.
CS1134 | Ledvinka. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 32x6,5x15 cm.

CS1135 | Ultra-lehký batůžek. EVA/polyester 600D. Pogumovaná úprava. Rozměr: 35x50 cm.
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CS1150 | Golfový deštník s konstrukcí ze skleněného vlákna. Auto. otvírání. Rozměr: Ø120x90 cm.

CS0131G | Skládací taška s barevně laděným pouzdrem. Šedá/Černá. Rozměr: 50xØ25 cm.

CS0131N | Skládací taška s barevně laděným pouzdrem. Modrá/Černá.
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CS1140G | Pánské rukavice 100% akryl. Na dotyková zařízení. Univerzální velikost. Šedá.
CS1140N | Pánské rukavice 100% akryl. Na dotyková zařízení. Univerzální velikost. Černá.

CS1125B
Pánský opasek s posuvnou 
kovovou přezkou. 100% 
polyester. Rozměr: 3,5x125 cm. 
Modrá. V dárkové krabičce

CS1125N
Pánský opasek s posuvnou 
kovovou přezkou. 100% 
polyester. Rozměr: 3,5x125 cm. 
Černá. V dárkové krabičce
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ZS9100 | Sada nářadí obsahující 168 pracovních nástrojů z oceli CrV. Rozměr: 35x44x9 cm.
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HS91006 | Víceúčelový nůž z nerezové oceli s karabinou. Délka: 8,3 cm (zavřený).

HS91003 | Kapesní nůž z nerezové oceli. Délka: 10,7 cm (zavřený).

HS91005
Víceúčelový nástroj z nerezové 
oceli s vývrtkou, pilníkem, nožíkem, 
nůžkami, otvírákem na láhve. 
Délka: 9,5 cm (zavřený)

HS91001
Víceúčelový nástroj z nerezové 
oceli s kleštěmi, nožem, křížovým 
šroubovákem, pilkou na kov, 
pilníkem, otvírákem na konzervy. 
Délka: 10,5 cm (zavřený)
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HS8531 | Sportovní taška s 2 postranními kapsami. Polyester. Rozměr: 50x25x28 cm. Modrá. HS8530 | Batoh z polyesteru. Rozměr: 30x14x43 cm. Modrá.
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CU1490
Sada 2 činek (naplnitelné vodou 
nebo pískem) a ručníku ze 100% 
bavlny. Rozměr: ø13x31 cm. 
Rozměr ručníku: 130x60 cm. 
MADE IN ITALY

CU1402
Činky (naplnitelné vodou nebo 
pískem). Rozměr: ø13 cm x 31 cm. 
MADE IN ITALY

CU1400
Skládací fitness podložka (PE), 
hustota 30 kg/ m3. Rozměry: 
180x50x0,8 cm. MADE IN ITALY
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HU9435
Sportovní/cestovní taška z 
polyesterového technického 
materiálu. Rozměr: 42x30x34 cm. 
Černá

HU9431
Kosmetická etue z 
polyesterového technického 
materiálu. Rozměr: 20x11x7 cm. 
Černá

HU9434
Batoh z polyesterového tech. 
materiálu. Nepromokavá vrstva. 
Rozměr: 32x20x45 cm. 
Černá

CU1401
Multifunkční posilovací lavice z 
robustní oceli. Kvalitní polstrování. 
Rozměr: 138x30x45 cm
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SU0490 | Sada sportovní taška (Rozměr: 42x30x34 cm) a  běžecký elastický opasek. SU1403 | Fitness podložka (PVC) s ramenním popruhem. Rozměr: 173x61x0,4 cm. Černá/Antracitová.

HU9433
Ledvinka z polyesterového 
tech. materiálu. Rozměr: 
32x12x6 cm. Černá

HU9432
Ultra-lehký batůžek z 
polyesterového tech. materiálu. 
Rozměr: 35x50 cm. Černá

5958



SU0432 | Ultra-lehký Batůžek z polyesterového technického materiálu. Rozměr: 35x50 cm.

SU0431 | Kosmetická etue z technického materiálu. Široké otvírání na zip. Rozměr: 29x12x10 cm. HU9450 | 3 sekční deštník 20,5” s automatickým otvíráním. Rozměr: Ø97x25 cm.
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HU7435 | Ultra-lehká taška z polyesteru 210 síťoviny. Praktické kapsy. Rozměr: 45x30x25 cm.
HU7434 | Kosmetická etue z technického materiálu a síťoviny. Rozměr: 29x12x10 cm.
HU7441 | Sportovní ručník z mikrovlákna s kapsami na předměty. Rozměr: 40x90 cm.

CU0430N | Běžecký opasek z elastické tkaniny. Dvě kapsičky na zip. Barva černá.

HU7400G | Borosilikátová skleněná láhev se silikonovým potahem. Obj.: 300 ml. Šedá. 
HU7400L | Borosilikátová skleněná láhev se silikonovým potahem. Obj.: 300 ml. Limetková.
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HU7432
Skládací batoh s vnitřní kapsou. 
Regulovatelné ramenní popruhy 
síťoviny. Rozměr: 29x42x18 cm

CU1430G | Taštička přes rameno z polyesteru. Rozměr: 16x4x20 cm. CU1431G | Cestovní kosmetická etue s háčkem k zavěšení. Rozměr: 20x10x14,5 cm.
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CA1330
Brašna na kolo, okénko na 
telefon z polyesteru 600 D s 
gumovým dnem. Rozměr: 
20x11x9 cm. Černá
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SA1330C
Nylonový batoh. Dvě 

přihrádky se zipem. Objem: 
25 l. Rozměr: 33x17x45 cm

CA2340C | Plážová osuška s třásněmi. 100% bavlna. 290 g/m2. Modrá. Rozměr: 150x70 cm.

CA2340 | Plážová osuška s třásněmi. 100% bavlna. 290 g/m2. Žlutá. Rozměr: 150x70 cm.
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CA1340G | Lyžařská čepice z akrylu. Univerzální velikost. V dárkové krabičce. Šedá.

CA0330Y
Outdoorový batoh. Dvě 

přihrádky se zipem. Objem: 
25 l. Rozměr: 33x17x45 cm
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SA1331 | Chladící batoh materiál polyester 600D, PEVA podšívka. Rozměr: 45x30x14 cm/ 20 l .
CA2331 | Velká termotaška z polycanvasu 600D, uzavírání na zip. Rozměr: 41x26x38,5 cm.
CA2330 | Chladící taška z polyesteru 210 D, různé přihrádky. Rozměr: 25,5x18,5x23,5 cm.

CA0300Y | Jednokomorová láhev z nerezové oceli 304. Rozměr: Ø7,5x22 cm/ 500 ml. Zlatá. 
CA0300G | Jednokomorová láhev z nerezové oceli 304. Rozměr: Ø7,5x22 cm/ 500 ml. Šedá.
CA0340 | Pikniková deka, rub z PEVA materiálu. Uzavírání na suchý zip. Rozměr: 150x130 cm.
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CA0301G | Trekingové hole z hliníkové slitiny, 3 teleskopicky nastavitelné sekce. Šedá.
CA0301Y | Trekingové hole z hliníkové slitiny, 3 teleskopicky nastavitelné sekce. Zlatá. CA1302 | Houpací síť pro jednu osobu s kovovými háčky pro snadné zavěšení. Rozměr: 260x130 cm.
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CA1301
Kempingový přístřešek. Rychlá 
montáž. S úložným pouzdrem. 
Rozměr: ø66 cm (zavřený); 
126x205x93 cm (otevřený)
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CA0332
Skládací batoh s vnitřní kapsou. 
Regulovatelné ramenní popruhy 
ze síťoviny. Rozměr: 29x42x18 cm

CA1300Y | Trekingové hole z hliníkové slitiny. Délka od 110 do 140 cm. Žlutá/Černá.CA1343C | Flísová deka se zimním vzorem a barevnou stuhou. Rozměr: 130x150 cm. Světle modrá.
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LP1813 | Víkendová skládací taška z poly–bavlny a s potiskem VINTAGE LAVILLE PARIS. Rozměr: 45x34x20 cm (otevřená). Tmavě modrá. 
LP1808 | Sada 3 cestovních zavazadel z poly-bavlny a s potiskem “VINTAGE”LAVILLE PARIS. Cestovní taška. Rozměr: 49x34x20 cm. Vak. 

Rozměr: Ø30x50 cm. Kosmetická etue. Rozměr: 22,5x14x15 cm. Šeda.
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CP2232
Cestovní taška s uzavíráním na zip. 
Vypolstrované rukojeti. Poly-
bavlna. Rozměr: 49x34x20 cm

CP2231
Vak s uzavíráním na skluzavku z 
poly-bavlny a s potiskem 
“VINTAGE”LAVILLE PARIS. Ramenní 
popruh. Rozměr: Ø30x50 cm

CP2230 | Chladící kosmetická etue z poly-bavlny. Rozměr: 22,5x14x15 cm.
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LP1904
Maxi kosmetická etue z bavlny 
delavé a eko–kůže. Podšívka z 
polyesteru. Rozměr: 27x21x9 cm

LP1900 | Cestovní kabela z bavlny delavé a eko-kůže. Podšívka z polyesteru. Rozměr: 41x22x41 cm.

LP2012
Cestovní pouzdro na dokumenty z 
bavlny delavé a eko-kůže. 
Organizovaný vnitřek. Rozměr: 
26x14x2 cm

LP2000
Kabinová cestovní trolej z bavlny 
delavé a eko-kůže. Hmotnost: 1,45 
kg. Kapacita: 42 l. Rozměr: 
52x35x20 cm

9190
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LP2107 | Batoh “urban chic” z poly-bavlny s detaily z eko-kůže. Rozměr: 30x42x9 cm.

LP1917 | Pouzdro na karty s kapsičkou na bankovky z eko-kůže saffiano. Rozměr: 10x7,5 cm.

LP2024 | Kovové kuličkové/dotykové pero s UV detektorem pravosti bankovek. Bílá.

LP1721 | Kovové kuličkové pero s lakovaným povrchem a detaily z chromu. Délka: 13,8 cm.
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LP1806
Multifunkční klíčenka z 
pochromovaného kovu. 4 
odlišné funkce: klíčenka, 
kuličkové/dotykové pero, mince 
do vozíku. V kovové krabičce

LP2016
Kuličkové pero s cca 100 krystaly v 
elegantním pouzdře. V dárkové 
krabičce. Bílá

LP1912 | Kovová klíčenka Vespa. Mix 3 barev: stříbrná, zlatá a zlatě červená. V dárkové krabičce.
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LP1906 | Kosmetická etue Crystal z TUP. Rozměr: 21x10x7 cm. K dispozici mix 3 barev.

LP2020 | Klíčenka/přívěsek se dvěma zrcátky. K dispozici mix 3 barev: bílá, modrá a zelená.
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CH1900
Šátek Cacharel “Enticelle” 
realizovaný z poly-saténu v 
pastelových tónech. 
Rozměr: 70x70 cm. 
Baleno v dárkovém pouzdře 

LP2108
Dámské psaníčko ze třpytivé 
umělé kůže a se zipem 
obohaceným štrasovými 
kamínky. Rozměr: 22x15 cm

101100



SW1604 | Šála z polyesteru a viskózy, zdobená třpytivými krystaly SWAROVSKI®. Rozměr: 180x40 cm.BA1214B | Hedvábný fulár s motivem “fibbia”. Rozměr: 90x90 cm. V dárkové krabičce. Smetanová.
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LP1610
Šála z polyesteru. Rozměr: 
180x60 cm. K dispozici 
jako mix 3 barev: šedá, 
modrá a béžová

LP2007 | Láhev 650 ml z hliníku. V dárkové krabičce. K dispozici jako mix 2 barev: Bílá a Tiffany.
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KF2100
Sada dvou zdobených porcelánových 
šálků s podnosem z melaminu. V 
dárkové krabičce

LP2001
Osvěžovač s dřevěnými 
tyčinkami - francouzské 
vůně 100 ml. K dispozici jako 
mix 3 vůní: zelený čaj, citrusy, 
květinové tóny

LP2019
Osvěžovač s dřevěnými 
tyčinkami - francouzské 
vůně 50 ml. K dispozici jako 
mix 2 vůní: Wood & Sea a 
Infinity. V dárkové krabičce

107106



109108



HL9133 | Trolej taška z eko-kůže. Zavírání na zip s dvěma jezdci. Rozměr: 24x55x32 cm bez rukojeti.

HL9134
Aktovka z eko–kůže. Zip se dvěma 
jezdci. Zadní vnější kapsa na zip. 
Rozměr: 40x12x30 cm. Černá

HL9160E
Poznámkový notes formát 13x21 cm. 
240 stran. V dárkové krabičce. Béžová

HL9160N
Poznámkový notes formát 13x21 cm. 
240 stran. V dárkové krabičce. Černá

HL9161E
Poznámkový notes formát 9x14 cm. 192 
stran. V dárkové krabičce. Béžová

HL9161N
Poznámkový notes formát 9x14 cm. 192 
stran. V dárkové krabičce. Černá

111110



HL9131 | Pánská taštička přes rameno z nylonu. Rozměr: 23,5x7,5x27,5 cm. Modrá. CL1136 | Aktovka s organizovaným vnitřkem. Rozměr: 39,5x11,5x29,5 cm. Modrá.

HL9132
Business batoh z nylonu. 
Rozměr: 31x13,5x45 cm. 
Modrá

HL9130
Víkendová kabela z nylonu. 
Rozměr: 47,5x22x29 cm. 
Modrá
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HL9136N
Kabinová trolej z ABS. 4 kolečka. 
Zámek na číselnou kombinaci. 
Rozměr: 20x37x53 cm. Černá

CL1135N | Kabinová trolej 20“ s látkovou kapsou, 4 kolečka. Rozměr: 18x37x55 cm. Černá.
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HL9143G | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 90x90 cm. V dárkovém pouzdře. Šedá.

SL0150B
Deštník s kovovou tyčkou a 
žebrováním ze skelných vláken. 
Automatické otvírání.          
Rozměr: Ø104 cm, L. 84 cm. 
Modrá

SL0150M
Deštník s kovovou tyčkou a 
žebrováním ze skelných vláken. 
Automatické otvírání.          
Rozměr: Ø104 cm, L. 84 cm. 
Béžová

117116



CL0131B | Taštička přes rameno z eko-kůže efekt saffiano. Modrá/Bílá. Rozměr: 19,5x7x12 cm.

CL0142B
Víceúčelový nákrčník s 
originálním designem Guy 
Laroche. Modrá 

CL0121B
Dámská peněženka z eko-kůže. 
Uspořádaný vnitřek. V dárkové 
krabičce. Rozměr: 19,5x10 cm. 
Modrá

CL0122B
Klíčenka s pouzdrem na karty se 
zlatě-kovovými detaily. Rozměr: 
10x7 cm. V dárkové krabičce. 
Modrá
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HL91226R | Dámská kožená peněženka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 19,2x10 cm. Červená.

HL91245R
Kožená klíčenka Guy Laroche. 
Rozměr: 15x5 cm.                            
Červená

HL91216R
Kožené pouzdro na karty. 
Rozměr: 9,8x8 cm. V dárkové 
krabičce. Červená 

HL91200R
Kožená kosmetická etue s 
poutkem. Uzavírání na zip. 
Rozměr: 19x11x1 cm. Červená

CL0122R
Klíčenka s pouzdrem na karty se 
zlatě-kovovými detaily. Rozměr: 
10x7 cm. V dárkové krabičce. 
Červená

CL0142R
Víceúčelový nákrčník s 
originálním designem Guy 
Laroche. Červená 

CL0121R
Dámská peněženka z eko-kůže. 
Uspořádaný vnitřek. V dárkové 
krabičce. Rozměr: 19,5x10 cm. 
Červená

CL0131R
Taštička přes rameno z eko-
kůže efekt saffiano. 
Červená/Bílá. Dvojitý zip. 
Rozměr: 19,5x7x12 cm 
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CL0130Y | Kosmetická etue s uspořádáním na štětce/kartáče. Rozměr: 24x16x8 cm. Okrová.
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CL1131
Taštička přes rameno z bavlny. 
Rozměr: Ø18x7 cm 

CL1132
Kosmetická taštička s poutkem 
na zápěstí z bavlny.            
Rozměr: 20x12x19 cm

CL1130 | Víkendová taška z bavlny. Rozměr: 43x18x40 cm.
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CL1144E | Dámské palčáky ze Spandexu s velurovým efektem. Univerzální velikost. Béžová.

CL1144B
Dámské palčáky ze 
Spandexu s velurovým 
efektem. Univerzální velikost. 
Modrá 

ZL9123 | Dámská peněženka z eko-kůže. Uspořádaný vnitřek. Rozměr: 19,5x10 cm. Modrá.
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HL9138 | Dámská ledvinka z prošívané umělé kůže. Rozměr: 32x15x8 cm. Černá.

CL0133
Dámský batoh z prošívané 
umělé kůže s zlatě-kovovými 
detaily. Rozměr: 29x14x33 cm. 
Černá

CL0141Y
Šátek z polyesteru. Rozměr: 
90x90 cm. V dárkovém 
pouzdře. Okrová

CL0120N
Dámská peněženka z prošívané 
umělé kůže s logem Guy 
Laroche. Rozměr: 19x9,5x3 cm. 
Černá 

CL1134
Dámská taštička přes rameno z 
prošívané umělé kůže. Rozměr: 
24x4x19 cm. Černá
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HL9137
Kosmetická taška z prošívané 
umělé kůže. Uzavírání na zip a 
vnitřní podšívka. Rozměr: 
31x21x7,5 cm. Černá

CL1135 | Dámská taška z prošívané umělé kůže. Rozměr: 34x15x37 cm. Černá.
HL91312 | Víkendová cestovní kabela z prošívané umělé kůže. Rozměr: 42x27x22 cm. Černá.

HL9139 | Kosmetická etue z prošívané umělé kůže. Vnitřní podšívka. Rozměr: 22x11x11 cm. Černá.
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HL91310 | Kosmetická etue z prošívané umělé kůže. Rozměr: 27x20x12 cm. Černá.
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HL91311 | Dámská kabelka z prošívané umělé kůže. Rozměr: 29x20x18 cm. Černá.

CL0180N | Klíčenka s přívěsky. Pokovování zlaté barvy. Přívěsky z pryskyřice. Černá.
CL0180R | Klíčenka s přívěsky. Pokovování zlaté barvy. Přívěsky z pryskyřice. Červená.
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CS0102G | Jednokomorová láhev z nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. Rozměr: Ø7,5x22 cm. Béžová.

SL1103B
Jednokomorová láhev z 
nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. 
Rozměr: Ø7,5x22 cm. Modrá

CL01226M | Dámská kožená peněženka s organizovaným vnitřkem. Rozměr: 19,2x10 cm. Hnědá.

HL91216B
Kožené pouzdro na karty. 
Rozměr 9,8x8 cm. V dárkové 
krabičce. Tmavě modrá

CL0122V
Klíčenka s pouzdrem na karty se 
zlatě-kovovými detaily.
Rozměr: 10x7 cm.
V dárkové krabičce. Zelená
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HL9141B | Šála z eko kožešinky a polyesteru. Rozměr: 162x7,5 cm. Modrá.
HL9141E | Šála z eko kožešinky a polyesteru. Rozměr: 162x7,5 cm. Béžová.
HL9141N | Šála z eko kožešinky a polyesteru. Rozměr: 162x7,5 cm. Černá.
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ZL9151 | Deštník 23” s automatickým otvíráním. Ø104x85 cm. Tmavě modrá.
HL9143B | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 90x90 cm. V dárkovém pouzdře. Modrá.

CL0141R | Šátek z polyesteru. Rozměr: 90x90 cm. V dárkovém pouzdře. Červená.
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CL1143E | Dámská čepice s velurovým efektem. Nastavitelná velikost. Béžová. CL0141C | Šátek z polyesteru. Rozměr: 90x90 cm. V dárkovém pouzdře. Modrá.

143142



HL9145A | 100% vlněná šála. Rozměr: 164x30 cm. S oranžovou linkou.HL9120N | Kožená klíčenka/peněženka na mince se zavíráním na zip. Černá.

HL9121B (Modrá) | HL9121N
(Černá) | HL9121R (Bordó)
Kožená klíčenka s kovovou 
karabinkou. Rozměr: 11,5x2 cm. 
V dárkové krabičce
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SL1142B
Sada 3 ks ručníků, 450 g/m2, 
žakárová úprava. Rozměr: 
30x50 cm, 50x100 cm, 70x140 
cm. Modrá

SL1142E
Sada 3 ks ručníků, 450 g/m2, 
žakárová úprava. Rozměr: 
30x50 cm, 50x100 cm, 70x140 
cm. Béžová

SL1132B | Cestovní kosmetická etue z polyesteru. Rozměr: 20x10x14,5 cm. Modrá.

SL1132E | Cestovní kosmetická etue z polyesteru. Rozměr: 20x10x14,5 cm. Béžová.
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SL1143B
Župan 100% bavlna, 320 g/m2. 
Velikost (L/XL). Vyšívané logo Guy 
Laroche 9 cm na kapse. 
Modrá

CL1142B | Koupelnový kobereček 100% bavlna, 1000 g/m2. Rozměr: 50x80 cm. Modrá.

CL1141B
Osuška 100% bavlna, 500 g/m2. 
Rozměr: 100x150 cm. 
Modrá

CL1140B
Sada 2 ručníků 100% bavlna, 
500 g/m2. 
Rozměr: 30x50; 50x100 cm. 
Modrá
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CL1140E
Sada 2 ručníků 100% bavlna, 

500 g/m2. Rozměr: 30x50; 
50x100 cm. Béžová

CL1141E
Osuška 100% bavlna, 500 

g/m2. Rozměr: 100x150 cm. 
Béžová

CL1142E
Koupelnový kobereček 

100% bavlna, 1000 g/m2. 
Rozměr: 50x80 cm. Béžová

SL1143E
Župan 100% bavlna, 320 

g/m2. Velikost (L/XL). 
Vyšívané logo Guy Laroche 

9 cm na kapse. 
Béžová
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CB0722B
Dámská peněženka z umělé 
kůže s efekt saffiano. Rozměr: 
19x3x9,5 cm. V dárkové 
krabičce. Modrá

HB77311
Módní batoh/taška z nylonu s 
detaily z nylonu. Rozměr: 
24x15x32 cm. Modrá

HB7734B | Taštička/psaníčko z eko–kůže. Zlatě-kovový řetízek. Rozměr: 17x8x13,5 cm. Modrá.
CB0737B | Kabelka/psaníčko se dvěma ramenními popruhy. Rozměr: 24x6x14 cm. Modrá.
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HB9741
Pareo z polyesteru. V 
dárkovém pouzdře. Rozměr: 
160x50 cm. Bílo/Modrá

HB77312
Víkendová/nákupní taška z 
nylonu s detaily z nylonu. 
Rozměr: 53x18x35 cm. 
Modrá

HB9737
Kosmetická etue z nylonu se 
zlatě-kovovým zipem. 
Rozměr: 30x14x10 cm. 
Modrá
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HB6722R | Peněženka/psaníčko z eko-kůže. Uzavíráním na zip. Rozměr: 19,5x10 cm. Červená. HB8747B | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Červená/Modrá. Univerzál. velikost.

HB7785B
Klíčenka se zrcátkem. V 

dárkové krabičce. Modrá

HB7785R
Klíčenka se zrcátkem. V 
dárkové krabičce. Červená

HB7785V
Klíčenka se zrcátkem. V 

dárkové krabičce. Zelená
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HB97402V | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Petrolejová/Hnědá. Univerzál. velikost.
HB8746G | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Šedá/Růžová. Univerzál. velikost.

HB97401V | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Petrolejová/Šedá. Univerzál. velikost.
HB97401C | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Modrá/Hnědá. Univerzál. velikost.
HB97402C | Pánské ponožky 80% bavlna 17% nylon 3% elastan. Modrá/Hnědá. Univerzál. velikost.
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HB9745B | Šála s třásněmi z polyesteru. V pouzdře s mašlí. Rozměr: 130x130 cm. Modrá. CB1733B | Tenké psaníčko z umělé kůže se semišovým efektem. Rozměr: 21x12x0,5 cm. Modrá.

CB1734B | Taštička přes rameno z umělé kůže, semišový efekt. Rozměr: 24x5,5x16,5 cm. Modrá.

HB9721B
Klíčenka/pouzdro z umělé 
kůže. Rozměr: 11x8x2,5 cm. 
Modrá 
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HB8744R
Šátek z polyesteru. Rozměr: 

90x90 cm. V dárkovém 
pouzdře. Bordó 

CB1734R | Taštička přes rameno z umělé kůže, semišový efekt. Rozměr: 24x5,5x16,5 cm. Červená.
CB1733R | Tenké psaníčko z umělé kůže se semišovým efektem. Rozměr: 21x12x0,5 cm. Červená.
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HB9722E
Psaníčko. Odnímatelná vložka 
použitelná jako peněženka. 
Rozměr: 21x12x1 cm. Ekry

HB9722R
Psaníčko. Odnímatelná vložka 
použitelná jako peněženka. 
Rozměr: 21x12x1 cm. Bordó

HB9722B
Psaníčko. Odnímatelná vložka 
použitelná jako peněženka. 
Rozměr: 21x12x1 cm. Modrá

HB9744R | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z eko-kožešinky. V dárkové krabičce. Červená.
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ZB97301R | Dámská kabelka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 32x16x25 cm. Bordó.

ZB97301B | Dámská kabelka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 32x16x25 cm. Modrá.

HB9744B | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z eko-kožešinky. V dárkové krabičce. Modrá.
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HB9744N | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z eko-kožešinky. V dárkové krabičce. Černá.
HB9744G | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z eko-kožešinky. V dárkové krabičce. Šedá.

CB1733N | Tenké psaníčko z umělé kůže se semišovým efektem. Rozměr: 21x12x0,5 cm. Černá.

HB9733N
Dámská kabelka z eko-kůže s 
klíčenkou s přívěskem Baldinini. 
Rozměr: 30x17x21 cm.
Černá 

HB9721N
Klíčenka/pouzdro z umělé 
kůže. Rozměr: 11x8x2,5 cm. 
Černá

CB1734N
Taštička přes rameno z umělé 
kůže, semišový efekt. Rozměr: 
24x5,5x16,5 cm. Černá

CB0722N | Dámská peněženka z umělé kůže s efekt saffiano. Rozměr: 19x3x9,5 cm. Černá.
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HB9721S
Klíčenka/pouzdro z umělé 
kůže. Rozměr: 11x8x2,5 cm. 
Stříbrná 

ZB97301E | Dámská kabelka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 32x16x25 cm. Ekry.

HB9745N
Šála s třásněmi z polyesteru. V 
pouzdře s mašlí. Rozměr: 
130x130 cm. Ekry 

CB0736M | Kabelka/psaníčko. Semišový efekt. Rozměr: 24x6x14 cm. Hnědá.

CB0722M
Dámská peněženka z umělé 
kůže s efekt saffiano. Rozměr: 
19x3x9,5 cm. V dárkové 
krabičce. Hnědá
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HB9733E | Dámská kabelka z eko-kůže s klíčenkou Baldinini. Rozměr: 30x17x21 cm. Hnědá.

HB9720E
Peněženka/psaníčko z umělé 
kůže. Uzavíráním na zip. 
Rozměr: 19,5x10 cm. Ekry 

HB9735E
Taštička/pošetka z eko-kůže se 
stříbrným kovovým řetízkem. 
Rozměr: 17x8x13,5 cm. Ekry 

HB9721E
Klíčenka/pouzdro z umělé kůže. 
Rozměr: 11x8x2,5 cm.              
Ekry 

HB9721P
Klíčenka/pouzdro z umělé kůže. 
Rozměr: 11x8x2,5 cm.        
Růžová
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HB9781B
Háček k zavěšení kabelky z 
kovu a smaltu. Rozměr: 
4x7x1 cm. Tmavě modrá

HB9781R
Háček k zavěšení kabelky z 
kovu a smaltu. Rozměr: 
4x7x1 cm. Bordó

HB9781E
Háček k zavěšení kabelky z 
kovu a smaltu. Rozměr: 
4x7x1 cm. Ekry

CB0780G | Dámský elastický náramek s přívěskem opatřeným logem GB. Zlatá.
CB0780S | Dámský elastický náramek s přívěskem opatřeným logem GB. Stříbrná.

HB8744B | Šátek z polyesteru. Rozměr: 90x90 cm. V dárkovém pouzdře. Modrá.
HB9735C | Taštička/psaníčko z umělé kůže. Rozměr: 17x8x13,5 cm. Světle modrá.
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CB0736B | Kabelka/psaníčko. Semišový efekt. Rozměr: 24x6x14 cm. Modrá.

HB9720B
Peněženka/psaníčko z umělé 
kůže. Uzavíráním na zip. Rozměr: 
19x10 cm. V dárkové krabičce. 
Modrá

HB9735B | Taštička/psaníčko z eko–kůže. Rozměr: 17x8x13,5 cm. Tmavě modrá.

HB7722B
Dámský opasek. 
Délka: 110 cm. 
V dárkové krabičce. 
Modrá
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SB0730C | Dámská kabelka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 32x16x25 cm. Světle modrá.,

HB2786
Dámské sluneční brýle, 
ochranný filtr UV400.                
V pouzdře 

HB9720C
Peněženka/psaníčko z 
umělé kůže. Uzavíráním na 
zip. Rozměr: 19,5x10 cm.        
Světle modrá

HB9721C | Klíčenka/pouzdro z umělé kůže. Rozměr: 11x8x2,5 cm. Světle modrá.
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HB9734E | Batůžek z eko-kůže s klíčenkou s přívěskem Baldinini. Rozměr: 27x13x30 cm. Ekry.

HB8731M | Taštička/psaníčko z umělé kůže. Rozměr: 17x8x13,5 cm. Hnědá.
CB0735T | Taštička/psaníčko z umělé kůže. Rozměr: 17x8x13,5 cm. Tyrkysová.

HB5745P | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z přírodní kožešiny. V dárkové krabičce. Černá.
HB5745V | Čepice ze 100% akrylu s bambulí z přírodní kožešiny. V dárkové krabičce. Zelená.

183182



HB9780 | Kovová klíčenka/přívěsek zlaté barvy s karabinkou. Tvar vánoční koule. V dárkové krabičce.

CB0732
Pouzdro na make-up/šperky se 
zrcátkem, z černé koženky. V 
dárkové krabičce zlaté barvy. 
Rozměr: 11x3x8,5 cm

HB97404E
Dámské rukavice. 2 prsty pravé 
ruky uzpůsobeny na dotykové 
displeje. Béžová 

HB97404B
Dámské rukavice. 2 prsty pravé 
ruky uzpůsobeny na dotykové 
displeje. Tmavě modrá
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HB7720B | Klíčenka z eko-kůže. V dárkové krabičce. Rozměr: 6,5x2 x4 cm. Bílá.

CB1780B
Sada 2 dámských 
elastických náramků. 
Přívěsek s logem GB. V 
dárkové krabičce s mašlí

CB1740
Hedvábná šála z 12mm 

krepdešínu. Rozměr: 86x86 
cm. V dárkové krabičce. 

MADE IN ITALY
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HB77224 | Vertikální peněženka z pravé kůže. V dárkové krabičce. Rozměr: 9,5x13 cm. Zelená.HB77238 | Dámská peněženka z pravé kůže. V dárkové krabičce. Rozměr: 18,5x10 cm. Zelená.

HB77217 | Peněženka na kreditní karty z pravé kůže. V dárkové krabičce. Rozměr: 7x9,8 cm. Zelená.
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HB97224
Dámský opasek z pravé 

kůže. MADE IN ITALY. Rozměr: 
110/130x3,2 cm. Černá

HB9720N
Peněženka/psaníčko z eko-
kůže. Uzavíráním na zip. 
Rozměr: 19,5x10 cm. Černá

HB6720N
Klíčenka z eko-kůže s 

páskem na zápěstí. V 
dárkové krabičce. Rozměr: 

13x6 cm. Černá

HB9734N | Batůžek z eko-kůže s klíčenkou s přívěskem Baldinini. Rozměr: 27x13x30 cm. Černá.
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HB9748N | Šála s efektem “Cashmere Touch”. Rozměr: 65x180 cm. V dárkové krabičce. Černá.

HB9748A
Šála s efektem “Cashmere
Touch”. Rozměr: 65x180 cm. 
V dárkové krabičce.
Světle modrá
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HB97403
Zimní akrylová šála s třásněmi. Rozměr: 

37x180 cm. V dárkové taštičce

HB9745G
Šála s třásněmi z polyesteru. V 
pouzdře s mašlí. Rozměr: 
130x130 cm. Šedá

HB5752G
Automatický deštník typ golf. 
Rozměr: Ø120x94 cm

CB0720E
Peněženka unisex. Otvírání 
do L na zip. Rozměr: 
10x11x1,5 cm. V dárkové 
krabičce. Béžová

195194



CB1721 | Dámský oboustranný opasek z pravé kůže. MADE IN ITALY. L.:115 cm. Modrá/Černá.CB1720 | Pánský oboustranný opasek z pravé kůže. Rozměr: 125x3,5 cm. Černá/Hnědá.
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CB1724N | Pánská peněženka. Černá/Šedá. Rozměr: 11x8,5x2,3 cm. V dárkové krabičce.

HB87224M | Elastický opasek z tkaniny. MADE IN ITALY. Délka: 110 cm. Béžová.

HB7731RS
Cestovní trolej ABS 20“, 4 
dvojitá kolečka. Rozměr: 
37x22x56 cm. Bordó
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HB7714A | Kravata. V dárkovém pouzdře. 100% hedvábí. MADE IN ITALY. Bordó.
HB7714B | Kravata. V dárkovém pouzdře. 100% hedvábí. MADE IN ITALY. Červená.
HB7714C | Kravata. V dárkovém pouzdře. 100% hedvábí. MADE IN ITALY. Fialová.
HB7714E | Kravata. V dárkovém pouzdře. 100% hedvábí. MADE IN ITALY. Modrá.

HB97227 | Pánský opasek. Pletená strečová kůže. MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130x3,5 cm. Šedá/Černá.
HB97225 | Pánský opasek. Pletená strečová kůže. MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130x3,5 cm. Šedá.

HB97226 | Pánský opasek. Pletená strečová kůže. MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130x3,5 cm. Modrá.
HB97229 | Pánský opasek. Pletená strečová kůže. MADE IN ITALY. Rozměr: 110/130x3,5 cm. Tm. modrá.
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HB9731
Cestovní trolej 19“ z ABS a 
polykarbonátu, 4 kolečka. 
Rozměr: 38x21x56 cm.
Černá

HB6720 | Pánský oboustranný opasek z pravé kůže. Přezka z leštěného kovu. Rozměr: 120x3,2 cm.

HB4760 | Desky z eko-kůže s blokem A4 a vnitřními přihrádkami. Rozměr: 34x26 cm. Černá.
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HB87304
Kožený batoh s organizovaným 
vnitřkem. Rozměr: 31x16x42 cm. 
V sáčku z netkané textilie. 
Černá

HB983611 | Batoh z textilie a pravé kůže. Přihrádka pro notebook. Rozměr: 30x15x45 cm. Černá.

HB77319N
Business aktovka/batoh z 
nylonu a pravé kůže. Rozměr: 
43x15x31 cm. Černá
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HB7731RM
Cestovní trolej ABS 24“, 4 
dvojitá kolečka. Rozměr: 
42x24x66 cm. Bordó

HB7731VM
Cestovní trolej ABS 24“, 4 
dvojitá kolečka. Rozměr: 
42x24x66 cm. Zelená

CB1744 | Deka s tartanovým vzorem. 85 % akryl a 15 % vlna. Rozměr: 140x180 cm.CB2730 | Skládací taška na zip z polyesteru s barevně laděným pouzdrem. Rozměr: 50xØ25 cm.
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HB7735 | Batoh z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 41x28x10 cm. Šedá.
HB7739 | Aktovka na laptop z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 40x30x6 cm. Šedá.

HB7738 | Kosmetická etue z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 20x13x8 cm. Šedá.
HB7736 | Aktovka přes rameno z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 34x20x8 cm. Šedá.
HB7737 | Taštička přes rameno z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 28x20x4 cm. Šedá.
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HB87303 | Cestovní taška na oděvy z pevného oxfordského polyesteru. Rozměr: 50x60x10 cm.

HB77310 | Cestovní taška z polyesteru a s profily z umělé kůže. Rozměr: 43x23x25 cm. Šedá.
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SB1700 | Cestovní polštářek z měkkého materiálu. Rozměr: 30x27x15 cm. V dárkové krabičce.

SB1743 | Deka Coral z polyesterového flísu. Tištěná 240 g/m2. Rozměr: 180x150 cm. V polštářku.
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SB0742B
Prošívaná deka. Rozměr: 
260x260 cm. Potisk Šeříkové 
listy. 100% bavlna. Vnitřní 
materiál 100% PES.           
MADE IN ITALY

SB0744B
Povlečení na manželskou 

přikrývku. Rozměr: 255x200 cm. 
Potisk Šeříkové listy.  

100% bavlna. 

MADE IN ITALY

SB0745B
Sada povlečení na manželskou 

postel, potisk Šeříkové listy, 
obsahuje: 2 povlečení na 
polštář (50x80 cm), 1 horní 

prostěradlo (240x280 cm), 1 
prostěradlo s elastickými rohy v 

béžové barvě (175x200 cm). 
Položky jsou baleny jednotlivě. 

100% bavlna. MADE IN ITALY

SB0744A
Povlečení na manželskou 

přikrývku. Rozměr: 255x200 cm. 
Potisk Damaškový vzor.  

100% bavlna. 

MADE IN ITALY

SB0742A
Prošívaná deka. Rozměr: 
260x260 cm. Potisk Damaškový 
vzor. 100% bavlna. Vnitřní 
materiál 100% PES.              
MADE IN ITALY
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HB97405B | Flísová deka. Rozměr:130x150 cm. Dárkově baleno stuhou. Tmavě modrá.
HB97405R | Flísová deka. Rozměr:130x150 cm. Dárkově baleno stuhou. Bordó.

ZB9742B | Deka Coral z polyesterového flísu. Tištěná 240 g/m2. Rozměr: 180x150 cm. V polštářku. Tm. modrá. 
HB9742R | Deka Coral z polyesterového flísu. Tištěná 240 g/m2. Rozměr: 180x150 cm. V polštářku. Červená.
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HB97411B
Ručník na vlasy 100% bavlna, 
340 g/m2. MADE IN ITALY. 
Tmavě modrá

HB97411C
Ručník na vlasy 100% bavlna, 
340 g/m2. MADE IN ITALY. 
Světle modrá

HB97410B
Žínka 100% bavlna, 340 g/m2. 

Rozměr: 16x20 cm. 
MADE IN ITALY. Tmavě modrá

HB9749B
Malý ručník100% bavlna, 340 g/m2. 

Rozměr: 30x30 cm. 
MADE IN ITALY. Tmavě modrá

HB97410C
Žínka 100% bavlna, 340 g/m2. 
Rozměr: 16x20 cm. 
MADE IN ITALY. Světle modrá

HB9749C
Malý ručník100% bavlna, 340 g/m2. 
Rozměr: 30x30 cm. 
MADE IN ITALY. Světle modrá

HB9748B
Ručník 100% bavlna, 340 g/m2. 
Rozměr: 75x140 cm.
MADE IN ITALY. Tmavě modrá

HB97412C
Koupelnový kobereček 100% 
bavlna, 740 g/m2. Rozměr: 
50x70 cm. MADE IN ITALY. 
Světle modrá

HB9748C
Ručník 100% bavlna, 340 g/m2. 
Rozměr: 75x140 cm. 
MADE IN ITALY. Světle modrá
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HZ8886 | Pánské sluneční brýle s obrubou z polykarbonátu a kovu (bez niklu). Ochrana UV400. Černá.

HZ7883
Kovové roller pero s matným 
povrchem, šroubovací víčko a 
spona. V dárkové krabičce. 
Délka: 13,5 cm

CZ0880M
Dámské sluneční brýle. 
Obruba polykarbonát. 
Hnědá tartaruga. Čočky s 
ochranou UV400
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HZ9883 | Klíčenka z kovu s přívěskem ve tvaru hvězdice a akrylovými korálky. V dárkové krabičce. HZ8885 | Náušnice v barvě růžového zlata a zdobené přírodními kamínky. Bez niklu.
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HZ8882B | Klíčenka z eko-kůže. Rozměr: 12x4 cm. V dárkové krabičce. Modrá.
HZ8882E | Klíčenka z eko-kůže. Rozměr: 12x4 cm. V dárkové krabičce. Béžová.
HZ8882N | Klíčenka z eko-kůže. Rozměr: 12x4 cm. V dárkové krabičce. Černá.
HZ8882R | Klíčenka z eko-kůže. Rozměr: 12x4 cm. V dárkové krabičce. Bordó.

CZ1881G | Sluneční brýle s UV 400. Obruba z pšeničné slámy. Dárková krabička certifikace FSC. Šedá.
CZ1881E | Sluneční brýle s UV 400. Obruba z pšeničné slámy. Dárková krabička certifikace FSC. Béžová.

227226



HZ7886M | Kovová klíčenka s ozdobným kroužkem “feeling”. V dárkové krabičce. Moka.

ZZ8882 | Náramek (bez niklu) s nádobkou na parfém ve tvaru kapky. V dárkové krabičce. Mix barev.

A C R B

HZ7883A (Oranžová) |  HZ7883B (Béžová) | HZ7883C (Modrá) | HZ7883R (Červená)
Náramek s kamínky z ABS a tkaniny. Ve zmrzlinovém kelímku.
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HZ7833N | Kosmetická etue z nylonu. Rozměr: 25x8x10 cm. Černá.

HZ7833G | Kosmetická etue z nylonu. Rozměr: 25x8x10 cm. Šedá.

CZ0880B
Dámské sluneční brýle. 
Obruba polykarbonát. 
Modrá tartaruga. Čočky s 
ochranou UV400 

HZ8880
Klíčenka “TI AMO & C” s 
přívěsky ve formě kotvy a 
háčku. Baleno v elegantní 
krabičce s mašlí 

HZ9880
Náušnice “Amour” se štrasy. 
Baleno v elegantní 
krabičce s mašlí
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CZ1882R | Plážové psaníčko. Odolný materiál. Přihrádka na smartphone do vel. 5,7'', karty, bankovky.

CZ1882C | Plážové psaníčko. Odolný materiál. Přihrádka na smartphone do vel. 5,7'', karty, bankovky.
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CZ1881B | Sluneční brýle s UV 400. Obruba z pšeničné slámy. Dárková krabička certifikace FSC. Modrá.
CZ1881R | Sluneční brýle s UV 400. Obruba z pšeničné slámy. Dárková krabička certifikace FSC. Růžová.

CZ1881T | Sluneční brýle s UV 400. Obruba z pšeničné slámy. Dárková krabička certifikace FSC. Tyrkysová.
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HZ7820M | Pánský opasek z eko-kůže s leštěnou kovovou přezkou. Rozměr: 3,4x120 cm. Hnědá. HZ7891 | Sada hracích karet v pouzdře z eko-kůže, poznámkový blok a tužka. Rozměr: 14x13,5x3 cm.

HZ7830B | Cestovní trolej 20“ z ABS a polykarbonátu, 4 kolečka. Rozměr 55x22x35 cm. Bílá.
HZ7830N | Cestovní trolej 20“ z ABS a polykarbonátu, 4 kolečka. Rozměr 55x22x35 cm. Černá.
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HZ78204
Pánská peněženka z pravé 
kůže saffiano. Rozměr: 12,5 x 
9,3 cm. Šedá

HZ78233
Dámská peněženka z pravé 
kůže saffiano. 
Rozměr: 14x10,5 cm

HZ78214 | Unisex klíčenka z pravé kůže. 6 háčků, přihrádky na karty. Rozměr: 6x12 cm. Šedá.

HZ78216 | Unisex pouzdro na karty z pravé kůže saffiano. 6 přihrádek na karty. Rozměr: 9,8x8 cm. Šedá.
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HZ8834N | Aktovka z jemné eko-kůže s přihrádkou na notebook. Rozměr: 40x32x7 cm. Černá.
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HZ8811B | Ručně vyrobená hedvábná kravata. Rozměr: 152x8 cm. Tartanově modrá. MADE IN ITALY.
HZ8811R | Ručně vyrobená hedvábná kravata. Rozměr: 152x8 cm. Tartanově červená. MADE IN ITALY.

HZ8810B | Ručně vyrobená hedvábná kravata. Rozměr: 152x8 cm. Modrá. MADE IN ITALY.
HZ9815B | Ručně vyrobená hedvábná kravata. Rozměr: 152x8 cm. Modrá. MADE IN ITALY.
HZ9813 | Ručně vyrobená hedvábná kravata. Rozměr: 152x8 cm. Zelená. MADE IN ITALY.
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HH8539 | Batoh z tartanové látky a voskované bavlny. Rozměr: 31x16x40 cm.

HH85301 | Brašna z tartanové látky a voskované bavlny. Rozměr: 38x10x32 cm.

HH8538
Kosmetická etue z 
tartanové látky a 
voskované bavlny.             
Rozměr: 26x12x18 cm 

HH8582
Sada k úpravě vousů s 
nůžkami z nerezové oceli. 
Rozměr: 13 x 6 cm. V 
pouzdře ve tvaru „knírku“ s 
tartanovým designem

HH8581
Unisex sada na manikúru. V 
pevném pouzdře 
potaženém tartanovou 
látkou z polyesteru
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HH9527N | Pánská kožená peněženka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 8 (22,5 otevř.)x10,5x1,5 cm. Černá.

HH8583
Pánské šle. Doladěno 
detaily z eko-kůže. 
V dárkové krabičce

HH5542 | Šála z jemného akrylu. Rozměr: 180x64 cm. Šedá.
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HH9523N | Pánská kožená peněženka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 8,5x10 cm. Černá. HH9529D | Pánská kožená peněženka. Organizovaný vnitřek. Rozměr: 11x8,5x2 cm. Tmavě hnědá.
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HH8535 | Taštička přes rameno z dvoubarevné franzino eko-kůže. Rozměr: 20x6,5x11 cm.

HH6582R | Dámské sluneční brýle s UV 400. Vystínovaná skla. Červená.

HH9580E
Dámské sluneční brýle. Filtr UV 400. 
Baleno v pevném pouzdře. 
Perleťová
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HH7580R | Sportovní sluneční brýle s detaily z kovu. Filtr UV 400. Baleno v sáčku. Růžová.

HH6582 | Dámské sluneční brýle s UV 400. Baleno v pevném pouzdře. Šedomodrá.

HH9582N
Dámské sluneční brýle. Filtr UV 400. 
Baleno v pevném pouzdře. 
Černá

HH9581B
Dámské sluneční brýle. Filtr UV 400. 
Baleno v dárkové krabičce. 
Tmavě modrá
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HH9530
Námořní vak ze 100% denim 
bavlny. Uzavíraní na skluzavku. 
Rozměr: Ø27x45 cm

HH9531
Volnočasová taška ze 
100% denim bavlny. Vnitřní 
podšívka s vnitřní kapsou. 
Rozměr: Ø24x50 cm

HH9581B | Dámské sluneční brýle. Filtr UV 400. Baleno v dárkové krabičce. Tmavě modrá. 
HH8533B | Kosmetická etue z poly-bavlny. Poutko z provazu. Rozměr: 18x12 cm. Modrá/Bílá.

257256



HH6531R | Sportovní/volnočasový vak s detaily v kontrastní barvě. Rozměr: Ø30x50 cm. Šedá.

HH8532R
Mini taška z poly-bavlny. 
Dvě rukojeti. Rozměr: 
32x23x12 cm

HH8533R
Kosmetická etue z          
poly-bavlny. Poutko z 
provazu. Zavírání na zip. 
Rozměr: 18x12 cm
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CH1500B | Jednokomorová láhev z nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. Rozměr: Ø7,5x22 cm. Modrá.

CH1500R
Jednokomorová láhev z 
nerezové oceli 304. Obj.: 500 ml. 
Rozměr: Ø7,5x22 cm. Červená

HH9533
Termo taštička s 
regulovatelným ramenním 
popruhem a uzavíráním na 
zip. Bílá/Červená.
Rozměr: 18x32x11,5 cm
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CH1541 | Pikniková deka, nepromokavý rub z PEVA materiálu. Zavírání na suchý zip. Rozměr: 150x130 cm.HH8536 | Batoh city z polyesteru 600D. Doladěno detaily z eko-kůže. Rozměr: 44x30x14 cm. Modrá.

263262
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HT8233 | Dámská taštička přes rameno z mikrovlákna, detaily eko-kůži. Rozměr: 27x20x2 cm. Černá.
HT8242 | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 120x120 cm. Design Geometrical labyrinth.

HT8244 | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 120x120 cm. Design Tropical garden.
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HT8241 | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 120x120 cm. Design Mediteranean garden. 
HT8246 | Elegantní šátek z polyesteru. Rozměr: 120x120 cm. Design Flower armony.

HT8245
Elegantní šátek z polyesteru. 
Rozměr: 120x120 cm. 
Design Cherry wood

HT8243
Elegantní šátek z polyesteru. 
Rozměr: 120x120 cm. 
Design Star window
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HT7231 | Dámská taška z jemného PVC. uzavírání na magnetku. Rozměr: 36(43)x60x16,5 cm. Černá.

HT8232 | Taška na mini tablet/laptop z mikrovlákna. Rozměr: 30x24x2 cm. Zelená/Hnědá.

HT52212 | Kovové dvojité zrcátko. Ø7 cm. Baleno v elegantní dárkové krabičce.
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HT7261 | Víceúčelové desky z polyesterové tkaniny s poznámkovým blokem. Rozměr: 26x34x3 cm.
HT8231 | Cestovní taška z mikrovlákna, design micro-dot. Rozměr: 39x24x24 cm. Barva šedá.

HT7233 | Aktovka z polyesteru 300D a 600D. Rozměr: 40x10x27 cm. Černá/Šedá.

273272
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HN8980B (Modrá) | HN8980G
(Šedá) | HN8980E (Béžová)
Cestovní polštářek složený z 
masky na oči na spaní a opěrky 
hlavy. Rozměr: 22x16 cm

HN8981
Obouruční ergonomické 

plnicí pero s gumovým 
úchopem. Délka: 14,5 cm

HN8906R | Kasička Teddy bear. Rozměr: h. 21 cm. Červený svetr.

HT4210
Katalytická lampa. Objem180 
ml, vůně luxury velvet 500ml. 
MADE IN ITALY.
Červená
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CN2901
Vánoční keramické hrnky "vzhůru nohama". 
Rozměr: Ø6x7 cm. 
V dárkové krabičce. 
Prodejní jednotka mix 8 kusů

279278
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CW0002
Skřítek/Dveřní zarážka z 
plsti. Rozměr: 12x10 cm; 
výška s kloboukem 50 cm. 
Červená nebo zelená

283282



HN9907
Nůžky na krájení pizzy.          
Délka 32 cm. Měkká rukojeť 
umožní lepší ovládání a 
pohodlný úchop

CN1900
Lopatka na pizzu z 
březového dřeva. Rozměr: 
29,5x41,5 cm (včetně 
rukojeti). MADE IN ITALY

HN8991
Prostírání ze 100% Denim bavlny Denim. 
Sada dvou kusů. V dárkové krabičce. 
Rozměr: 40x50 cm

CN0900C
Bambusové kulaté řezací 
prkénko. Rozměr: Ø25 cm. 
V dárkové krabičce
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HN8902 | Keramická miska a lžičkou na zmrzlinu. V dárkové krabičce. Rozměr: Ø8,5x 7 cm.

HN7990B
Sada 2 barevných 

skleniček. V dárkové 
krabičce. Modrá/Bílá

HN7990F
Sada 2 barevných 

skleniček. V dárkové 
krabičce. Šedá/Zelená

HN7990G
Sada 2 barevných 

skleniček. V dárkové 
krabičce. Modrá/Žlutá

HN5961R | Přesýpací hodiny „Clepsydra“.  Doba trvání max. 1 hodina. Růžová.
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HN8905A | HN8905B | HN8905D | HN8905F | HN8905G | HN8905O | HN8905P | HN8905R | HN8905T | HN8905V | HN8905W
Šestihranná podložka vyrobena z materiálu “Dolomitu”. V dárkové krabičce. Rozměr: 20x20 cm.

HN8905A

HN8905B

HN8905D

HN8905P

HN8905R
HN8905T

HN8905V

HN8905W

HN8905Y

HN8905F
HN8905G

HN8905O
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HN8931W
Praktický a zábavný držák 
na igelitové tašky a sáčky z 
polyesteru a bavlny. 
Rozměr: 28x68 cm. Bílá

HN8931N
Praktický a zábavný držák 
na igelitové tašky a sáčky z 
polyesteru a bavlny. 
Rozměr: 28x68 cm. Černá

CN1901 | Šťouchadlo na brambory/ pasatelli z nerezové oceli. Rozměr: 24x11x9 cm. MADE IN ITALY.

HN8990
Sada 2 kuchyňských zástěr pro 

matku a dítě ze 100% bavlny. 
Rozměr: 64x75,5 cm (dospělý) a 

56,5x47,5 cm (dítě) 
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HN8930A | Skládací taška/batoh. Rozměr:40x62 cm. Modrá/Šedá.

HN8930R | Skládací taška/batoh. Rozměr:40x62 cm. Červená/Černá.

HN8930P | Skládací taška/batoh. Rozměr:40x62 cm. Růžová/Bordó.
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HN8901 | Šejkr z nerezové oceli. V dárkové krabičce. Objem: 500 ml.

HN9901
Keramická odkládací 
miska na šperky. 
Jednorožec. detaily ve 
zlaté barvě.
Rozměr: Ø11 cm

HN9902
Keramická odkládací 
miska na šperky. Medvídek 
s detaily ve zlaté barvě.              
Rozměr: Ø11 cm

HN9903
Keramická odkládací 
miska na šperky. Korunka s 
detaily ve zlaté barvě.              
Rozměr: Ø11 cm

HN9904
Keramická odkládací 
miska na šperky. Buldok s 
detaily ve zlaté barvě.              
Rozměr: Ø11 cm

HN9905A
Vánoční keramická koule 
se mašlí. Design svislé čáry 
a kuličky. V dárkové 
krabičce. Bílá

HN79010C
Odkládací keramická 
miska na šperky s figurkou. 
V dárkové krabičce. 
Rozměr: Ø11 cm
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ZN79001R | Papírová podložka do zásuvky s vůní růže. Rozměr: 28x42 cm. Růžová.
ZN79001L | Papírová podložka do zásuvky s vůní levandule. Rozměr: 28x42 cm. Zelená.
ZN79001P | Papírová podložka do zásuvky s vůní borovice. Rozměr: 28x42 cm. Šedá.

ZN79002C
2 keramické přívěsky s vůní 
levandule. Tvar srdce a 
hvězda. Růžová

ZN79002F
2 keramické přívěsky s vůní 
levandule. Tvar Hvězda a 
vločka. Zelená

ZN79002G
2 keramické přívěsky s vůní 
levandule. Tvar kapka a 
hvězda. Šedá
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CN0940E
Sada 2 ručníků z 
dřevěného vlákna a 
bavlny. 30% bavlna, 70% 
modal. Rozměr: 90x50 
cm/50x35 cm. Písková. 
MADE IN ITALY

CN0941E
Osuška z dřevěného vlákna 
a bavlny. 30% bavlna, 70% 
modal. Rozměr: 80x150 cm. 
Písková. MADE IN ITALY

CN0940P
Sada 2 ručníků z 
dřevěného vlákna a 
bavlny. 30% bavlna, 70% 
modal. Rozměr: 90x50 
cm/50x35 cm. Růžová. 
MADE IN ITALY

CN0941P
Osuška z dřevěného vlákna 
a bavlny. 30% bavlna, 70% 
modal. Rozměr: 80x150 cm. 
Růžová. MADE IN ITALY
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Sportování Auto

Domácí práce Wellness & Fitness

Zábava Venkovní práce

Koupelna Piknik

Hygienicky uzavíratelný 
systém

Příklady použití

JN4930F | Víceúčelový jutový pytel se speciální vnitřní úpravou. Rozměr Ø30x50 cm. Růžová. 
JN4930N | Víceúčelový jutový pytel se speciální vnitřní úpravou. Rozměr Ø30x50 cm. Černá. FOOTSY | Víceúčelová podložka. Rozměr: 33x1,5x39 cm (zavřená). Materiál EVA. K dispozici mix  barev.
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